

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 12. prosinca 2010. - Broj 18

Treće nedjelja došašća NEDJELJA CARITASA

Iz današnjeg Evanđelja (Mt 11, 2-11)



U ono vrijeme: Kad Ivan u tamnici doču za djela Kristova, posla svoje učenike da ga pitaju: “Jesi li ti Onaj koji ima doći ili drugoga da čekamo?” Isus im odgovori: “Pođite i javite Ivanu što ste čuli i vidjeli: *Slijepi proglédaju*, hromi hode, gubavi se čiste, gluhi čuju, mrtvi ustaju, *siromasima se navješćuje*

Evanđelje. I blago onom tko se ne sablazni o mene.” Kad oni odoše, poče Isus govoriti mnoštvu o Ivanu: “Što ste izišli u pustinju gledati? Trsku koju vjetar ljujla? Ili što ste izišli vidjeti? Čovjeka u mekušasto odjevena? Eno, oni što se mekušasto nose po kraljevskim su dvorima. Ili što ste izišli? Vidjeti proroka? Da, kažem vam, i više nego proroka. On je onaj o kome je pisano: *Evo, ja šaljem glasnika svoga pred licem tvojim da pripravi put pred tobom.*

Zaista, kažem vam, između rođenih od žene ne usta veći od Ivana Krstitelja. A ipak, i najmanji u kraljevstvu nebeskom veći je od njega!”

Kratka misao uz Evanđelje 3. nedjelje došašća

“Gaudete” - Radujte se u Gospodinu u svako vrijeme! Misao vodilja 3. nedjelje došašća je radost zbog Gospodinova dolaska. Isus dolazi, ali prepoznati ga nije lako. Današnje Evanđelje postavlja pitanje: “Je li on Mesija...ili drugoga da čekamo?” Po znakovima Isusova djelovanja u njemu prepoznavamo svoga Spasitelja, a od danas ćemo prepoznavati i kršćane, Isusove sljedbenike, svoju braću i sestre u vjeri po plodovima kršćanskoga života. Radujmo se zbog toga!

16. prosinca u našoj župi je ...

GODIŠNJE EUHARISTIJSKO KLANJANJE



Ja sam kruh živi, govori Gospodin!

Današnji kršćanin nema perspektive bez nastojanja oko istinske svetosti. To se prvotno odnosi na slavljenje i življenje svetih sakramenata, posebno nedjeljne Euharistije. Jer, naša svetost se mjeri ukoliko imamo udjela u Božjoj svetosti.

Osim slavlja sakramenata, Crkva nudi i ostale oblike pobožnosti, koji nas približuju putu svetosti. Jedan oblik takvih pobožnosti, jest i **euharistijsko**

klanjanje. Ono se, kao pobožnost, u zadnje vrijeme obnavlja i prepoznavamo u njemu tolika duhovna dobra. Klanjanje je zajednički čin vjernika, kojim se Bogu zahvaljujemo za učinjena nam divna djela, te mu se obraćamo moleći za goruće probleme svijeta, zajednica i pojedinaca. Pred najrazličitijim ponudama, ima li za nas vjernike, bolje i izvornije duhovnosti od ove – pojititi se na vrelu svetosti?

U našoj biskupiji gotovo svakim danom jedna od župa ima klanjanje i na taj način udružuje cijelu našu mjesnu Crkvu u molitveno zajedništvo. 16. prosinca je dan određen za našu župu. Nastojmo se zaustaviti u šutnji i molitvi. Navratimo u svoju župnu crkvu na pohod Isusu i preporučimo mu se u molitvi i zahvali.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapela Majke Božje // **SK** - Sestarska kapela)

Nedjelja 12.12. — 3. nedjelja došašća

M 9 h za župu i župljane

M 18 h + Stjepak Petak; roditelji Bevetek

R 11 h + Ivan Kranjec i Marija Hontić; roditelji Krznarić

Ponedjeljak, 13.12. — Sv. Lucija

M 6 h + Katarina i Luka Ištvan; Dragica i Ivan Pavliš

SK 18 h + Martin Vujković

Utorak, 14.12. — Sv. Ivan od Križa >>> Vjeronauk REPAŠ!

M 6 h + Obitelj Kopričanec i Cenkovičan

SK 18 h + Franjo i Katarina Lukačin i obitelj Cenkovičan

Srijeda, 15.12. — Sv. Irenej >>>Vjeronauk MOLVE; 19h proba pjevanja!

M 6 h + U zahvalu sv. Josipu

SK 18 h + Dražen Lukačin

Četvrtak, 16.12. — GODIŠNJE EUHARISTIJSKO KLANJANJE i ISPOVIJED

M 6 h + Josip Mičurin

M 11h za zdravlje jedne osobe

M 18 h + Klara i Stjepan Krznarić; Ivan i Ana Rušak

KLANJANJE od 6.45 do 11.00 i od 16.00 do 18.00

VELIKA ISPOVIJED

od 10 do 11 (odrasli)

od 17.00 do 18.00 (za djecu i mlade)

Petak, 17.12. — Sv. Lazar

M 6 h + U zahvalu Majci Božjoj

SK 18 h + Nadica Sabočanec i Stjepan Sulimanec

Subota, 18.12. — Sv. Gracijan

M 6 h + Terezija Ivančan

SK 18 h + Ivan i Marija Sirovec; Josip Špan

Nedjelja 19.12. — 4. nedjelja došašća

M 9 h za župu i župljane

M 18 h + Ivan Čuhaš i roditelji

R 11 h + Josip, Marija i Franjo Hontić

OSTALE OBAVIJESTI

GODIŠNJE EUHARISTIJSKO KLANJANJE

Budući da je klanjanje 16. prosinca prijepodne i potom poslijepodne potrebno je osigurati neprekidno bdijenje. Molio bih da se nakon mise prijave osobe, koje su spremne bdjeti i moliti po pola sata u crkvi u naznačeno vrijeme, kako Presveto ne bi ostalo samo.

ORGULJAŠKI KONCERT

16. prosinca nakon večernje svete mise bit će kraći orguljaški koncert u našoj župnoj crkvi, koji će duhovnom raspoloženju nakon godišnjeg klanjanja podariti i kulturni moment. Koncert je u organizaciji Družbe "Braća Hrvatskoga Zmaja" - Zmajski stol u Križevcima. Nastupaju: prof. Ivana Jaklin, Đurđevac i prof. Maja Petrović, Koprivnica.

BOŽIČNO ČIŠĆENJE CRKVE

U utorak 14. prosinca od 9 sati. Za čišćenje dovoljno je pojaviti se u 9 sati ujutro i pomoći sestrama na čišćenju crkve.

BOROVI ZA JASLICE

Zahvaljujemo župljanima, koji su odlučili darovati borove za naše crkve. Tijekom ovoga tjedna odabrat ćemo prikladna stabla. Slaganje borova će biti 17. i 18. prosinca.

BOŽIČNE KULISE ZA JASLICE

Grupa slikara (Đuro JAKOVIĆ, Drago KOVAČIĆ, Josip GREGURIĆ, Dragutin ŽUFKA, Vladimir IVANČAN, Martin KOPRIČANEC, Josip TOT, Martin ĐUKIN, Stjepan ĐUKIN, Zvonimir IŠTVAN, Ivica TUBA) Molvarskog likovnog kruga završila je božićne kulise (9,2m x 2,80m) za naše jasllice. Od srca im zahvaljujemo na trudu, a njihovo djelo imat ćete prilike uskoro vidjeti u našoj crkvi. Hvala i g. Stjepanu Fosiću, općinskom načelniku na darovanim pločama za oslikavanje. Postavljanje jasllica bit će iza 20. prosinca.

NEDJELJA CARITASA

Danas je nedjelja Caritasa. Nakon svete mise sakupljat ćemo kolektu za potrebe biskupijskog Caritasa. .

DAROVATELJI

Ob. Bobovec, P. Preradovića 21, 300kn; Marta Gazdek, Virovska 3, 100kn; Ljuba Šanjić, Trg kralja Tomislava 23, 400kn; Ob. Čerepinko, Đurđevačka 23, 400kn; Ob. Matovina, Trg kralja Tomislava 13, 200kn; Ob. Jakopović, Marijanska 123, 50€; za župni listić: N.N. 100kn, N.N. 100kn, N.N. 200kn,

Molimo za sve dobročinitelje crkve i njihove obitelji!
